

政务动态

新时代 新征程 新伟业 只争朝夕抓落实 凝心聚力促发展

榕江县召开茶叶产业发展专题研讨会

本报讯(通讯员 彭震) 3月8日,榕江县召开2023年茶叶产业发展专题研讨会。县委副书记、县长徐勃主持会议并讲话。县直有关部门、部分乡镇主要负责人,县农投公司相关负责人、茶叶行业协会、茶产业经营主体代表等参加会议。

会上,与会人员结合各自实际,围绕全县茶叶种植、茶产业人才队伍培养、茶叶知名度与品牌影响力提升、茶叶推广销售等话题积极踊跃发言,提出了各自的意见、建议。

榕江:“零工市场”架起就业暖心桥

本报讯(通讯员 袁仁雄)“以前我们都是在马路边上找活干,夏天热冬天冷,日晒雨淋也不安全。现在不仅这里有板凳坐,有空调有水喝,工作人员还给推荐合适的工作岗位,非常方便。”近日,在零工市场找到了工作,家住榕江县古州镇高文村的杨老丢高兴地说。

信息一目了然。今年以来,“零工市场”已发布各类岗位信息1000余条,吸引求职者600人,成功推荐就业150余人。

仁里乡:温情服务让留守老人不再孤单

本报讯(通讯员 李寻)近年来,榕江县仁里乡深度聚焦满足农村留守老人所需所盼,不断完善举措,积极推动留守老人关爱服务工作向纵深发展。

开展“榕易谈”“有人听”。按照“有事来述说,群众的事情有人听”基本思路,通过召开“榕易谈”,与群众面对面交流、手拉手恳谈,零距离倾听大家的心声,了解真实想法,帮助解决老人所需所盼,通过广泛收集留守老人“微心愿”,清单化服务。

县领导深入乡镇开展安全生产等工作调研

本报讯(通讯员 彭震) 3月10日,榕江县委副书记、县长徐勃深入平永镇、平江镇开展安全生产、信访维稳、农文旅产业项目发展工作调研。

在平永镇乔亥村、平江镇加会村,徐勃详细了解安全生产、信访维稳、森林防火、道路交通安全、农村查电防火、农文旅产业项目发展等工作情况,以及存在的困难和问题。

县纪委监委一线监督护航春耕生产

本报讯(通讯员 杨顺娟) 时值春耕时节,连日来,榕江县纪委监委立足职责定位,紧盯春耕物资供给、惠农政策落实、农业技术服务、涉农补贴资金发放等关键环节跟进监督、精准监督。

农村局、县林业局等有关农事单位完善工作机制,加强农业技术指导,为群众提供多形式、能听懂能做实的技术支持。“对于群众诉求,县纪委监委及时提出监督建议。

春日田园 美如画

仲春时节,榕江县油菜花竞相绽放,春意盎然,花海与村庄、河流相映成趣,构成美丽画卷。



奋进新征程 建功新时代 全面推进乡村振兴

平永镇:

念好“三字经”全力推进乡村全面振兴

本报讯(通讯员 杨珊珊)近年来,榕江县平永镇紧紧围绕乡村振兴“二十字方针”,聚焦“产业、人才、文化、生态、组织”五大振兴,建设“富裕、宜居、活力、文明、幸福”乡村,全力推进乡村全面振兴。

花等共1010亩,中药材种植面积3600余亩,实现覆盖就业8000人次。

系药材发展对口型荣誉村长2人,培育村寨代言人128人。

寨蒿镇:

协力同心植花树 添彩提景观乡村

本报讯(通讯员 董林丹)近日,榕江县寨蒿镇寨蒿社区带动党员志愿者、公益性岗位及群众共计45人,通过义务投工投劳的方式,掀起全民参与种植花树的热潮,进一步助推美丽乡村建设,美化人居环境。

的辛勤劳动,90棵山茶花树苗、65棵樱花树苗傲然挺立于黄土之上,在和煦的春风中摇曳生姿。

地带领群众在村寨两旁种植花树,把我们的家园打造得漂漂亮亮,让大家过上更加幸福美好的生活!”寨蒿镇寨蒿社区党支部书记安妮说。

水族农民潘吉元:

深山建起“微工厂” 乡村振兴不是梦

本报讯(通讯员 杨成利)今年52岁的潘吉元是榕江县平永镇乔亥村水族农民,2011年开始种植葛根,种植面积从不到1亩逐步扩大到220多亩。

“今年我计划将种植面积扩大到500亩,并带动村民一起种植,并进一步改善生产设备,增加流水线。”潘吉元说,“榕江葛根是国家地理标志保护产品,葛根产品有很好的保健作用,市场前景好,发展葛根产业,乡村振兴不是梦。”



近日,榕江县兴华水族乡政府工作人员到星光、星月等村寨,向留守妇女宣传《中华人民共和国民法典》《妇女权益保障法》以及有关命案防控、防电信诈骗、防养老诈骗、扫黑除恶、禁毒等政策,不断增强边远地区少数民族妇女的法律意识和依法维权能力。

合文化服务中心,并配备音响、话筒、体育健身器材等设备。

念好“生态经”,建设宜居乡村。组建“党支部+寨管委+志愿者+群众”村级庭院美化建设队伍,全面抓实庭院规划框架建设,推动烂棚破房、蓝皮瓦、私搭乱建构筑物等违建拆除。

榕江县鸿伟达农业产业发展有限公司与两汪乡空烈村签订“万企兴万村”行动结对帮扶协议,并向空烈村捐赠10万元乡村建设基金。

“过去,空烈村没有产业,村民们经常聚在一起打牌,虚度时光。现在村里发展青白茶已经有1000多亩了,不管是自己种,还是到他人的茶山务工,都有可观的收入。”朱崇伟说,“赶上国家好政策,我们公司要发挥好带头作用,发展好、管护好青白茶,带动村民一起干,让茶村变成我们的‘摇钱树’”。

两汪乡空烈村: 爱心企业捐赠十万元助力乡村振兴

(备注:1亩=0.0667公顷)